
Kedves MÍT Tagok! Kedves Kollégák! 
 
     Szeretném megköszönni a 2008. november 28-i Tisztújító Közgyűlés által egyhangúlag 
megújított elnöki tisztségemhez adott bizalmatokat, s nem csak a magam, hanem az új 
tisztségviselők  nevében is.  
 
Jó volt megtapasztalni, hogy az elmúlt év kitartó munkájának, a külföldi és belföldi szakmai 
rendezvényeinknek, nyertes szakmai pályázatainknak visszhangjaként újra remény látszódik 
az egységes magyar grafológia megteremtésére a Magyar Írástanulmányi Társaság immár 79. 
éve működő szakmai ernyőszervezete alatt. 
 
Az elmúlt évben több mint 15 kolléga részére adtunk át Tiszteletbeli Tagságukat dokumentáló 
okleveleket. Elismerve tudásokat, s kicsit reménykedve abban, hogy szaktekintélyeink 
segítségével kialakíthatóvá válik majd a Magyar Írástanulmányi Társaságon belül a magyar 
grafológia szakmai megújulása, amely nemzetközi kapcsolataink ápolása mellett egyre 
sürgetőbb feladataink közé tartozik. 
Hiszen a gazdasági válságban életképességét megőrző grafológia krízishelyzetét, a 
modulképzés miatt felborulni látszó szakmai biztonságunkat nem kis riadalommal fogadta a 
szakmai közvélemény. 
Régi tervünk egy egységesebb képzési rendszer létrehozását kialakítani, amelyen belül a 
különböző grafológiai módszerek összehangolhatók. 
S szeretnénk a Tiszteletbeli Tagok segítségével felújítani az Oktatási Bizottságunkat, amely 
az ezredfordulón megalakult, de akkor sajnos nem volt hosszú életű. 
Az elmúlt években elindult nemzetközi konferenciáinkat, külföldi útjainkat a jövőben is 
továbbfejleszteni szeretnénk, és legfontosabb céljaink közé soroljuk, s ugyanúgy az utóbbi 
évek nagy sikerű  Négy Égtáj programjainkat is.  
Hiszen azáltal, hogy a jelenlegi Ügyvivő Testületi tagok tisztségét megújította a közgyűlés, 
lehetőséget adott arra, hogy a vezetőség az elmúlt években megkezdett munkáját a következő 
ciklusban is folytathassa, s az eddig elért eredményeket továbbfejleszthesse. 
 
Ennek örömére hívom a tagságot, hívlak Benneteket Kedves Kollégák a 2009. februárjában a 
Duna Palota Széchenyi-termében megrendezésre kerülő 19. Országos Grafológusbálra, 
amely 1991 óta a magyar grafológusok minden évben megrendezésre kerülő farsangi 
hagyománya.  
 
S kívánok egyben jó munkát, Szeretetteljes Karácsonyt és Boldog Új évet. 
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